



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Несовершеннолетний житель Нижневартовска подозревается в незаконном хранении наркотиков



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего юноши, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотиков в крупном размере).

Данное преступление выявлено сотрудниками УМВД России по г.Нижневартовску, проводившими оперативные мероприятия в одном из домов по ул. Нефтяников. При личном досмотре у несовершеннолетнего были обнаружены наркотики.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Санкция ч. 2 ст. 228 УК РФ в качестве наказания предусматривает лишение свободы на срок от трех до десяти лет.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1188165>